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[bookmark: _Hlk69489102]DEPARTAMENTO DO PROCESSO LEGISLATIVO
ORDEM DO DIA 19/04/2021  -   SESSÃO ORDINÁRIA

EM REGIME DE URGÊNCIA
EM SEGUNDA DISCUSSÃO

DO VEREADOR LEANDRO BIANCO E OUTROS
Projeto de Lei Ordinária nº 35/2021:
Dispõe sobre a disponibilização gratuita de kits de medicamentos para o tratamento precoce da Covid-19 na rede SUS do Município de Ponta Grossa, durante o período de pandemia, e dá outras providências.
_________________________________________________________________________

DO PODER EXECUTIVO
Projeto de Lei Ordinária nº 39/2021:
Altera a Lei nº 8.897, de 18/05/2007.
_________________________________________________________________________

EM SEGUNDA DISCUSSÃO

DO VEREADOR FELIPE PASSOS
Projeto de Lei Ordinária nº 22/2021:
Reconhece a prática de atividades e exercícios físicos como essenciais para a população de Ponta Grossa em estabelecimentos prestadores de serviços destinados a essa finalidade, bem como em espaços públicos em tempos de crises ocasionadas por moléstias contagiosas ou catástrofes naturais.
_________________________________________________________________________

DO VEREADOR DR. ERICK
Projeto de Lei Ordinária nº 24/2021:
Promove alterações na Lei nº 12.749, de 15/03/2017, que dispõe sobre a obrigatoriedade do plantio de árvores nos passeios para a expedição de certificado de conclusão de obra, conforme especifica.
_________________________________________________________________________

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO

DO VEREADOR SEBASTIÃO MAINARDES JÚNIOR
Projeto de Lei Ordinária nº 306/2020:
Denomina de PROFESSORA NADIR MAINARDES CARNEIRO a Rua nº 28 do Residencial Jardim Royal, na Bairro Neves, nesta cidade.

PARECERES:  CLJR     - Pela admissibilidade, nos termos do Substitutivo Geral em apenso
                         COSPTTMUA  - Favorável, nos termos do Substitutivo Geral da CLJR
________________________________________________________________________

DO PODER EXECUTIVO
Projeto de Lei Ordinária nº 27/2021:
Autoriza o Poder Executivo abrir um crédito adicional especial no valor de R$ 50.000,00, e dá outras providências.

PARECERES:  CLJR    - Pela admissibilidade 
                         CFOF   - Favorável
_________________________________________________________________________

EM DISCUSSÃO ÚNICA

MOÇÕES

Nº 115/2021 do Vereador DANIEL MILLA FRACCARO, 
MOÇÃO DE APELO
Dirigida a Excelentíssima Prefeita Municipal, Srª ELIZABETH SILVEIRA SCHMITD, para que determine aos órgãos competentes desta administração, que conforme ofício circular Nº 57/2021/SVS/MS, direcionada aos Secretários de Saúde dos Estados da Federação e aos Presidentes dos Conselhos Municipais de Saúde onde retifica as orientações das técnicas de vacinação do grupo prioritário “Trabalhadores da Saúde”, onde incluiu os Médicos Veterinários na Campanha Nacional de Vacinação contra a Covid-19.

Nº 120/2021 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, 
MOÇÃO DE APLAUSO
A ser encaminhada ao GCM Abel Pedroso Júnior e sua equipe GETAM Alfa, que ao longo dos anos tem prestado relevantes serviços à comunidade. 

Nº 121/2021 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, 
MOÇÃO DE APLAUSO
A ser encaminhada ao GCM Marcos Leonardo Gebieluca e sua equipe GETAM Alfa, que ao longo dos anos tem prestado relevantes serviços à comunidade. 

Nº 122/2021 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, 
MOÇÃO DE APLAUSO
A ser encaminhada ao GCM João Henrique Guzzoni e sua equipe GETAM Alfa, que ao longo dos anos tem prestado relevantes serviços à comunidade. 

Nº 123/2021 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, 
MOÇÃO DE APLAUSO
A ser encaminhada ao GCM Leodir da Chary e sua equipe GETAM Alfa, que ao longo dos anos tem prestado relevantes serviços à comunidade. 

Nº 124/2021 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, 
MOÇÃO DE APLAUSO
A ser encaminhada ao GCM Paulo Rosa Postanovski e sua equipe GETAM Alfa, que ao longo dos anos tem prestado relevantes serviços à comunidade. 

Nº 125/2021 do Vereador JULIO KULLER, 
MOÇÃO DE APELO
À Excelentíssima Senhora Prefeita de Ponta Grossa, Sra. Elizabeth Silveira Schmidt, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, a inclusão de profissionais da psicologia no credenciamento para profissionais da área de Saúde.

Nº 126/2021 dos Vereadores DIVO, IZAIAS SALUSTIANO e PAULO BALANSIN, MOÇÃO DE APELO
MOÇÃO DE APELO
Dirigida ao Excelentíssimo Senhora  Elizabeth Silveira Shmidt, Prefeita Municipal, para que seja feito um plano de extinção das dividas do IPTU dos clubes sociais e associações de moradores desta cidade  .

Nº 127/2021 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO, 
MOÇÃO DE APELO
Dirigida à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Ponta Grossa, Elizabeth Silveira Schmidt, que ¨se abstenha de renovar ou autorizar aditivo do contrato do STAR DIGITAL com a empresa CIDATEC¨. Devendo para a continuidade encontrar outro meio, ou promover nova licitação para contratação e continuidade dos serviços. 

Nº 128/2021 do Vereador EDE PIMENTEL, 
MOÇÃO DE APLAUSO
Dirigida as empresas Grupo Unium Sindiponta, Engle do Brasil, Grupo Águia, Sindimadeira, Sindimetal, DAF, Coopagrícola, Arauco, Makita, Crown Embalagens, LP Brasil, Tetra Pak, Yara Brasil Fertilizantes, em Ponta Grossa. 

Nº 129/2021 do Vereador GERALDO STOCCO, 
MOÇÃO DE SUGESTÃO LEGISLATIVA
a Excelentíssima Senhora ELIZABETH SILVEIRA SCHMIDT, Prefeita do Município de Ponta Grossa, para que a Prefeitura firme parceria com as Faculdades e Universidades, que possuem o curso de Odontologia nesta cidade, para que seja ampliado o atendimento odontológico nos CMEIs e Escolas Municipais, aumentando a saúde bucal das crianças e aprimorando o aprendizado dos graduandos.

INDICAÇÕES

Nº 368/2021 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a colocação de tampa de bueiro/boca de lobo na Rua Herculano de Freitas em frente ao nº 65 no Bairro Órfãs, nesta cidade.

Nº 369/2021 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a colocação de tampa de bueiro/boca de lobo na Rua Herculano de Freitas em frente ao nº 63, no Bairro Uvaranas, nesta cidade.

Nº 370/2021 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a colocação de tampa de bueiro/boca de lobo na Rua Coronel Fabrício Vieira esquina com a Rua Pastor Pita no Bairro Uvaranas, nesta cidade.

Nº 371/2021 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção asfáltica da Rua Luiz Migliorini, entre a Rua Edilson de Araújo e a Rua Germano Justus, Parque dos Pinheiros - Uvaranas.

Nº 372/2021 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a poda de árvores na Rua Rua Javert Ribeiro da Fonseca esquina com a Rua Enfermeira Adelaide Pareta no Bairro Uvaranas, nesta cidade.

Nº 373/2021 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando cascalhamento, patrolamento, manilhamento e acessibilidade na Rua Cheripas, no Bairro de Olarias.
Essas são as razões pelas quais apresentamos esta Proposição, esperando a compreensão e apoio dos Nobres Pares para a sua aprovação.

Nº 374/2021 do Vereador DIVO,  Indico  Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regime Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado ao Excelentissimo Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência e determine aos departamentos competentes da  municipalidade para que seja feita uma pista de caminhada na praça Olivio Romão de Souza que fica entre as rus Prof° Plácido Cardon, rua Daniel José da Silva, rua Antenor Lourenço de Oliveira e Corstiaan Hagers no Shangrila bairro Contorno.

Nº 375/2021 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, com fulcro no artigo 107 do Regimento Interno, que após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o patrolamento e cascalhamento na R. Geni de Jesus Souza Ribas, em Oficinas, neste Município.

Nº 376/2021 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, com fulcro no artigo 107 do Regimento Interno, que após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o patrolamento e cascalhamento na R. Nicolau Borochok Massalak, na Chapada, neste Município.

Nº 377/2021 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, com fulcro no artigo 107 do Regimento Interno, que após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o patrolamento e cascalhamento na R. Jacob Nadal, no Jardim Carvalho, neste Município.

Nº 378/2021 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, com fulcro no artigo 107 do Regimento Interno, que após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando uma lombada elevada na R. Vila Velha, no Contorno, neste Município.

Nº 379/2021 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção e inclusão da Rua Jardim Botânico, altura do número 42, Bairro Gralha Azul, no plano de pavimentação de Ponta Grossa.

Nº 380/2021 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a instalação de redutor de velocidade na forma de lombada na Rua José Borato, 321, Monte Belo, Bairro Contorno.

Nº 381/2021 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberanlenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência, que determine aos departamentos competentes da municipalidade, solicitar a Manutenção nas Ruas Zacarias próximo ao numero 91 e Rua Pedro Simão no bairro Pimentel, e serviço de Roçada nos pontos de ônibus do referido bairro.

Nº 382/2021 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, com fulcro no artigo 107 do Regimento Interno, que após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando uma a instalação de um ponto de ônibus na R. David Tozetto, nas proximidades do n.º 280, no Neves, neste Município.

Nº 383/2021 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o cascalhamento e patrolamento na Rua Eurides Maciel de Souza nº 35, no Lagoa Dourada, Bairro Neves, nesta cidade.

Nº 384/2021 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, Indico a Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o art. 107, do Regimento interno (Resolução Nº301), após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Prefeita Municipal, para que solicite a reabertura do Posto de Saúde Agostinho Brenner, localizado no bairro Maria Otília.

Nº 385/2021 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, Indico a Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o art. 107, do Regimento interno (Resolução Nº301), após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Prefeita Municipal, para que solicite o retorno da médica, Dra. Celia Pryzbysewski para que volte a atuar no Posto de Saúde Agostinho Brenner, localizado no bairro Maria Otília.

Nº 386/2021 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o Patrolamento e Cascalhamento de Paulo Wagnitz entre as ruas José Pedro S Godoy, e João Ditzel, na Vila Nossa Senhora das Graças.


Nº 387/2021 do Vereador DIVO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do  art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade para que seja feita uma ligação entre bairros final da av. Anitta Garibaldi na vila Margarida até a rua Ercilio Eslavieira no parque Nossa Senhora das Graças.  

Nº 388/2021 do Vereador LEANDRO BIANCO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção da Rua  Luiz Migliorini entre a  Rua Germano Justus e a Rua Leopoldo Lopes no Parque dos Pinheiros.

Nº 389/2021 do Vereador DIVO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do  art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade para que seja feita uma operação bairro nas vilas Romana, Shangrila, Santo Antonio, Cristina e Hilgemberg.

Nº 390/2021 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a Construção de uma Lombada elevada na Rua Coronel Alcebiades de Miranda em frente ao Nº 33, ou em outro trecho dessa via, na Vila Parque Nossa Senhora das Graças.

Nº 391/2021 do Vereador DIVO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do  art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade para que seja feita uma lombada na rua Portugal em frente ao numero 491, esquina com a av. Aldo Vergani com José Joaquim de Maia, no Jardim Europa, devido ao grande aumento no fluxo de veículos que passam por esta citada via em alta velocidade causando assim grande perigo aos moradores que ali residem.

Nº 392/2021 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a troca da iluminação pública na Rua Atobá, ao final com a Rua Arambé, Colonia Dona Luiza.

Nº 393/2021 do Vereador DR. ZECA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando operação Patrolamento  e Tapa Buraco da Rua Tobias Moscoso, em frente ao número 397 no Bairro Ronda, nesta cidade. 

Nº 394/2021 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção da ponte situada sobre o rio Guarituba, no Povoado Barra Preta, em Itaiacoca.

Nº 395/2021 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção da Rua professor Coelho e Souza, 316, Vila Raquel.

Nº 396/2021 do Vereador FELIPE PASSOS, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências para Asfaltamento da via denominada rua Otávio Palhano - Boa Vista

Nº 397/2021 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção da Rua Leonor Cavagnari Maciel, bairro Jardim Maracanã

Nº 398/2021 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção de um bueiro situado na Rua Décio Vergani 507 (ao lado do 517), em frente a farmácia Hiperfarma, no Bairro Uvaranas.
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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DEPARTAMENTO DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 16 de abril de 2.021.

Ver. DANIEL MILLA FRACCARO                    Ver. Dr. ERICK
               Presidente                                                  1º Secretário
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